

内部交流

上海外服虹桥业务中心党总支

外企党建动态

上海外服虹桥业务中心党总支

二〇一八年第二季度

【外企党支部党建动态】

贯彻十九大，建功新时代

4月27日外服党委举办了《贯彻十九大，建功新时代“全国两会精神与经济政策走向”》政策形势报告会，我公司党员到会听取了李猛教授解读两会精神、讲授宏观经济形势和上海经济发展的报告，受益匪浅。

李教授先解读了国家治理体系的一系列改革。我国于2018年第五次对《中华人民共和国宪法》进行修改。李教授介绍了这次修宪的原因，自2004年修改宪法至今，已过去十多年，党和国家事业又有了许多重要的、深刻的发展变化。特别是党的十八大、十九大以来，确定了许多重大理论观点和重大方针政策，需要通过严格的法定程序载入国家根本法，使之成为全国各族人民的共同遵循，成为国家各项

事业、各方面工作的活动准则。时代在进步，思想在进步，中国特色社会主义进入了新时代，党的主张、国家意志、人民意愿的高度统一，对于党和国家事业发展至关重要。李教授同时又介绍了《中华人民共和国监察法》，国家监察法的设立对以往行使公权力的公职人员这个空白地带采用国家监察的方式监管起来，体现了中国特色社会主义政治发展道路和法治发展道路的一致性，为监察委员会履职尽责提供了依据和遵循，是国家治理体系的重大完善，也是国家治理能力现代化的重大进步。这一系列的改革都是为了构建完备、科学、高效的国家治理体系，为中华民族伟大复兴，为国家稳定和持续发展提供了有力保障。

李教授随后为我们解读了 2018 年《政府工作报告》，就经济增长目标、民间投资、三大攻坚战、供给侧结构性改革、基础性关键领域改革、区域协调发展给出了详细的数据分析，通过一系列举措的介绍，全面回顾了过去五年取得的成就，并解释了 2018 年政府工作任务。“一带一路”建设成效显著、“人类命运共同体”更显示中国正以更宽广的国际视野履行更多的国际责任。工作报告中还对老百姓所关心的民生问题提出了具体举措，提高个人所得税起征点，增加子女教育、大病医疗等专项费用扣除，建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度，稳妥推进房地产税立法，老旧小区改造等等一系列的内容充分体现政府想群众之想，急群众所急，认真听取民意，勤恳为人民服务的宗旨。

听取了李教授对宪法修改和政府工作报告的解读，我对十九大的

主要精神和重大意义有了进一步了解，也深刻意识到作为党员所应承担的责任和面临的挑战。面对新形势、新挑战，我将不忘初心，牢记使命，一步一个脚印，一年一个台阶，积极作为，敢于担当。作为一名基层党支部的支部书记，在以后的工作和支部建设中，更要急群众之所急，想群众之所想，不断提高专业技能，进一步加强支部书记的责任感和使命感，用实践丰富理论，真正做到用以促学，学用相长，我想这正是我们参加这次形势报告会的收获和意义！

特灵空调党支部

学习十九大心得笔记

2017年10月18日习近平总书记代表十八届中央委员会作了十九大报告，报告的主题是：不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

听了习近平总书记所作的十九大报告，倍受鼓舞，十九大报告既是对过去五年工作的总结，又描绘了未来中国的发展蓝图，既有实践经验的总结又有理论的创新和突破，意义十分重大，对中国的未来影响深远。

听了报告以后我有以下三点心得体会：

一、政治环境得到根本改变。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，以壮士断腕、刮骨疗毒的勇气，全面从严治党，五年来老虎苍蝇一起打，上不封顶，处理了一大批党内外腐败分子，出台了一系列全面从严治党的党内法规制度，改革了国家监察体制，把权力进一步关进了制度的笼子，目前反腐败的压倒性态势已经形成，风清气正的政治环境已经形成，干部清正、政府清廉、政治清明的政治环境已经基本形成。

二、人民群众的获得感得到进一步提升。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，提出了“五位一体”的发展理念，作出了“四个全面”的战略布局，成立中央深改组，由习总书记亲任组长，深入人心、深得党心、民心。五年来，通过一系列改革措施的落地，人民群众的收入得到稳步增长，干部作风得到实质性改变，全民社会保障措施得到进一步完善，生活环境得到进一步改善。五年来，空气质量大大改善；群众办事更人性便捷，足不出户就可以享受政府提供的优质服务，人民群众的幸福指数和获得感得到稳步提升。

三、经济结构进一步优化。五年来，我国国民经济始终保持中高速增长，综合国力和国防实力得到显著增强。五年来，以习近平同志为核心的党中央，大力推进经济结构转型和供给侧改革，一大批落后产能被淘汰，牺牲环境为代价发展经济的时代一去不复返，虽然经过经济结构主动转型，我们曾经历经济增长速度降低的短暂阵痛期，但是通过五年来的改革，国民经济结构得到进一步优化，高铁、互联网经

济、互联网金融、共享经济等新业态独步全球，引领世界经济的发展潮流。

作为一名基层党员干部，我认为要从以下三点来贯彻落实党的十九大报告：

一是坚定维护核心。认真严肃地学习十九大报告、党章和其他党员培训和宣传资料，吃透精神实质，掌握科学内涵，全面把握党的十九大提出的重大理论观点、重大方针政策和重大工作部署，特别是要学习好、领会好十九大精神对人大工作提出的新任务、新要求，不断增强做好人大工作的信心和决心，进一步明确今后工作的方向和重点，履行个人职责推动经济社会又好又快发展。

二是严格自律。要通过理论学习，严守党的纪律和规章制度；经济上廉洁；工作上务实，把效益和效能放在首位；生活上把公正和正派放在首位；在岗位上要有团队精神，真诚待人，严于律己。

三是进一步加强学习、不断提高工作能力，立足岗位、努力完成本职工作，尽心尽力、切实提升服务水平，开拓创新，真抓实干，把自己的各项工作任务完成好、落实好，以优异的工作成绩为推进民主法制建设、全面建成小康社会做出应有的贡献。

美施威尔党支部 童莉莉

观看《红海行动》有感

在阳光明媚、春暖花开的三月，葛兰素史克党支部组织观看了电影《红海行动》。作为外企党支部，这也是支部第一次自行组织集体活动。参加观影的党员们都怀揣着兴奋的心情踏入电影院，观影结束后，又都收获良多，感慨非凡。

来看看大家都有些什么感想吧！

关于《红海行动》，我最深的感受是战争是可怕和痛苦的。习总书记说过，“和平是人民的永恒期望。和平犹如空气和阳光，受益而不觉，失之则难存。没有和平，发展就无从谈起。”看到片中可怕的战争场景，尤为感叹我们这一代的幸运，幸运地生活在和平年代。为了让人们远离动荡和危险，维护社会稳定、国家稳定其实也是每个党员在日常生活中可以做的事情，应积极与党中央保持一致。

——倪洁颖

特别燃的电影，不管是大场面还是小细节，看起来真的非常震撼，林超贤导演真的很用心。每个人物都非常立体，团队配合默契，顾顺的狙击战让人印象特别深刻。

古有纸上谈兵，虽远必诛，陈汤与赵括；今有网上爱国，虽远必救。看完电影民族自豪感杠杠的，值得再去二刷三刷！

——谢毅、张韡

学习是每一名党员干部的必修课，也是我们储备知识的最好方式。通过观看《红海行动》，无疑每个党员都有不同程度的收获。有对国

家对公民给予一切力量保护的认知，有对军队高组织高纪律的认知等等，从而转化到每个党员的日常工作中，提升自我思想境界，更多地落实到为人民服务中去。

震撼、自豪、责任。我们的感受是深切的。不忘初心，牢记使命。在未来朝着奋斗目标前进的道路上，我们不会懈怠、不会停滞，时刻激励着自己，展现出战无不胜、攻无不克的强大意志、力量和决心。

葛兰素史克党支部

迎七一，重温入党宣言

为了响应上级党委迎七一“爱要大声说出来”主题微信推广活动，特灵空调党支部的党员同志们利用上班时间，在党旗下重温入党誓言，进一步增强党性，抒发对党的热爱，共同欢庆伟大的中国共产党的诞辰纪念日！



特灵空调党支部

(摘录与编辑：上海外服虹桥业务中心党总支)